浙江省2012年7月高等教育自学考试

建筑施工（二）试题

课程代码：02655
一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.施工组织设计是用以指导施工项目进行施工准备和正常施工的基本______文件。(      )

A.施工技术管理
B.技术经济
C.施工生产
D.生产经营

2.在双代号网络图中工作i—j中i和j的大小关系是(      )

A.i=j
B.i>j
C.i<j
D.i和j大小关系不能确定

3.后张法中的单根粗钢筋不允许(      )

A.闪光对焊
B.电弧焊
C.先焊后拉
D.先拉后焊

4.不属于砼标准养护的条件是(      )

A.相对湿度90%
B.湿麻袋覆盖
C.温度20±3℃
D.护龄28d

5.当屋面坡度小于______时，卷材应平行于屋脊铺贴。(      )

A.3％
B.6％
C.10％
D.15％

6.影响填土压实的主要因素之一是(      )

A.土的种类
B.土的含水量
C.可松性的大小
D.土的渗透系数

7.先张法适用的构件为(      )

A.小型构件
B.中型构件
C.中、小型构件
D.大型构件

8.对于水泥石灰砂浆的制备要求，下面正确的说法是(      )

A.最少水泥用量不宜少于250kg/m3
B.石灰膏熟化时间不少于7d

C.搅拌时间不小于10min
D.中砂含泥量不大于1%

9.需要分段开挖及浇筑砼护壁（0.5~1.0m为一段），且施工设备简单，对现场周围原有建筑的影响小，施工质量可靠的灌注桩指的是(      )

A．钻孔灌注桩
B.人工挖孔灌注桩

C.沉管灌注桩
D.爆破灌注桩

10.履带式起重机的起重能力常用起重量（Q）、起重高度（H）和起重半径（R）三个参数表示，它们之间的关系有(      )

A．当起重臂长度一定时，随着仰角增大，Q和H增加，而R减小

B.当起重臂长度一定时，随着仰角增大，Q和R增加，而H减小

C.当起重臂长度一定时，随着仰角增大，H和R增加，而Q减小

D.当起重臂长度一定时，随着仰角增大，H增加，而Q和R减小

11.下列对结构双排多立杆脚手架的说法是正确的(      )

A.大横杆间距≯2m
B.小横杆间距≯2m

C.剪刀撑的角度宜为45~60度
D.与结构连接的垂直距离≯2m

12.施工组织总设计是以一个______为编制对象，用以指导其施工全过程的各项施工活动的综合技术经济性文件。(      )

A.单位工程
B.分项工程
C.分部工程
D.工程项目

13.与横道计划相比，网络计划具有的特点不正确(      )

A.网络计划能够明确表达各项工作之间的逻辑关系

B.通过网络计划时间参数的计算，可以找出关键线路和关键工作

C.通过网络计划时间参数的计算，可以明确各项工作的机动时间

D.比横道计划直观明了

14.在下列施工组织方式中，不能实现工作队专业化施工的组织方式是(      )

A.顺序施工和平行施工
B.平行施工和流水施工

C.顺序施工和流水施工
D.平行施工和搭接施工

15.已知某工程网络计划中工作M的自由时差为3天，总时差为5天，现实际进度影响总工期1天，在其他工作均正常的前提下，工作M的实际进度比计划进度拖延了______天。(      )

A.3
B.4
C.5
D.6

二、名词解释(本大题共5小题，每小题2分，共10分)
16.钢筋翻样

17.后张法

18.单项工程

19.综合吊装法

20.标志或标筋

三、填空题(本大题共5小题，每空1分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
21.顶棚抹灰应搭设____________里脚手架，脚手板顶面距顶棚的距离为____________为准。

22.土方开挖应遵循：开槽支撑，____________，分层开挖，____________的原则。

23.建筑工程防水按其部位可分为____________、____________、卫生间防水等。

24.履带式起重机的起重能力常用起重重量、____________和____________三个参数表示。

25.当施工方案制定后根据投入资源安排的施工进度计划满足不了合同工期时，在不增加资源的情况下，可以通过____________、____________以满足合同工期的要求。

四、简答题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)
26.泵送混凝土对泵送材料有什么要求？

27.试述砖墙的转角处和交接处不能同时砌筑，施工时有何技术要求？

28.简述振动沉管灌注桩施工顺序。

29.划分施工段时应遵循什么？

五、计算题(本大题共3小题，每小题10分，共30分)
30.某大梁采用C20混凝土，实验室配合比提供的水泥用量为300kg/m3混凝土，砂子为700kg/m3混凝土，石子为1400kg/m3混凝土，W/C=0.60，现场实测砂子含水率为3%，石子含水率为1%。

试求：(1)施工配合比。

(2)每立方米各种材料用量。

31.某分部工程有五个施工过程，四个施工段，各施工过程在各施工段上的工作持续时间见下表，无技术、组织间歇。试组织无节奏专业流水施工，并计算工期。

	施工过程
	①
	②
	③
	④

	A
	3
	2
	2
	4

	B
	1
	3
	5
	3

	C
	2
	1
	3
	5

	D
	4
	2
	3
	3

	E
	3
	4
	2
	1


32.试计算某工程网络图的最早开始、最早结束、最迟开始、最迟结束、总时差和自由时差，以及指出关键线路和总工期。
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